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A kockázatelemzés számítógépes módszerei

The computerized method of risk assessment

Napjainkban a kockázatok elemzése és kezelése egyre fontosabb feladattá válik, ugyanis egyre nyilvánvalóbb, hogy a kockázatkerülő piaci magatartás nem vezet eredményre. Ezen felismerés szükségessé teszi a minél eredményesebb kockázatkezelési stratégia kialakítását és a minél hatékonyabb kockázatelemzési szoftverek kifejlesztését.

A kockázatelemzési szoftvereket a bankok, a vállalatok, az orvostudomány, a marketingkutatók és a gazdaság egyéb szereplői is alkalmazhatják, mégis a legelterjedtebb a használatuk a banki szférában.
A credit scoring modellek alkalmasak a hitelkockázat mérésére. A leggyakrabban használt módszerük a logisztikus regressziós modell, mivel ennek alkalmazhatósága kevés korlátba ütközik.
Az egyik piacvezető statisztikai szoftver, az SPSS segítségével felépítettünk egy olyan logisztikus regressziós modellt, amely alapján becslést tudunk mondani, hogy egy adott ügyfél jó, vagy rossz adós lesz-e. A modell felépítéséhez más ügyfelek múltbeli adatait és a hitel visszafizetési eredményét vesszük figyelembe, és ezekből modellt építve alakítjuk ki várakozásainkat minden egyes új ügyfél esetén. A szoftver ezt az elemzést végzi el.
Törekedni kell arra, hogy minél pontosabban oldjuk meg feladatunkat, a kockázat előrejelzését, hiszen a programok minimális hatékonyságnövekedése esetén is óriási profitnövekedést és/vagy kockázatcsökkentést lehet elérni nagy volumenű kihelyezések esetén.

