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Mibe került a szovjet vagyon Magyarországnak?

How much did the Soviet Union's asset cost to Hungary?
Dolgozatom témájának Magyarország egy olyan korszakát választottam, ahol a II. világháború miatt a gazdaság a csőd szélén állt. A politikusok legfőbb feladatuknak a termelés újraindítását tekintették, és ezért meg is tettek mindent az adott külpolitikai helyzet mellett. A dolgozatban bemutatom a Szovjetunióval kialakult kereskedelmi egyezményeket, és az egyezmények révén megalakult szovjet-magyar vegyes vállalatokat.
A vállalatok megalakulásának részletezése után a dolgozat törzsét a társaságok működésének szabályozására létrejött szerződések bemutatása jelenti. Ebben a részben különösen arra koncentrálok, hogy miként kerültek vissza a vegyes vállalatok szovjet részvényei a magyar állam birtokába. A szerződések bemutatására a szakirodalom mellett levéltári dokumentumok adatait is felhasználtam. Az egyes szakirodalmi állításokat szembeállítottam egymással, és a levéltári anyagban olvasottakkal, így kaphatunk valós képet arról, hogy az egyes szerződéseknek milyen gazdasági és egyéb hatásai voltak. Az egyezmények feldolgozásakor különös gondot fordítottam az értékelési és szaldó kiegyenlítési problémákra, mert csak ezeken keresztül tudhatjuk meg a dolgozat címében feltett kérdésre a választ.
Igaz, hogy a számadatok alapján egy viszonylag egyszerűnek tűnő választ kaptam a kérdésre, de a politikai és társadalmi változások tekintetében az adatok már nem mutatják tökéletesen a kérdésre adott választ. A témával kapcsolatos irodalomban is különböző értékek szerepelnek, amik tovább nehezítik a válaszadást. Ez a kérdés mélysége miatt lehetséges, mert nem tudjuk megmondani, hogy az egyezmények a korabeli politikai és gazdasági helyzetben mit jelentettek Magyarország számára, így ilyen távlatból, és az ellentmondásos irodalmakból számokban nem tudjuk kifejezni, a kérdésre adott választ.

A dolgozat összegzésében is utalok erre a tényre, de azokat az állításokat, amelyek igazolhatóan tévesek, megpróbáltam megcáfolni, és helytálló adatokkal helyettesíteni. Az összegzés végén levontam a tanulságot az általam ismert adatok alapján, azonban így sem állíthatom, hogy maximális pontossággal sikerült megadni a választ a feltett kérdésre, azonban úgy érzem, sikerült megcáfolnom néhány téves feltevést. Ezek alapján állítom, hogy a dolgozatban bemutatott adatok, és érvelések jól összegzik ennek a rövid korszaknak a gazdasági változásait.
