Lengyel István

Spanyolország, ERASMUS beszámoló


Valenciában jártunk!
Kedves leendő elsőéves, vagy már „SZE” padjait „koptató” TAI-s diák!

Lengyel Istvánnak hívnak. 2005 szeptemberétől Pápai Szilárd hallgatótársammal 3 hónapot töltöttünk az ERASMUS program keretein belül az Universitat Politecnica de Valencia intézményében Spanyolországban.

Ha most azért jársz ezen az oldalon, mert olyan gondolatok keringenek benned, hogy milyen lehet egy másik országban, más környezetben tanulni………., akkor remélem, egy kicsit tudok segíteni  a döntésben. 
A motiváció, amiért én úgy döntöttem, hogy szeretnék külföldön tanulni többek között: kíváncsi voltam, hogy egy másik országban, más körülmények között a hasonló korú fiatalok vajon hogyan élik meg a hallgatói mindennapokat, vajon ők is úgy élnek, gondolkoznak, mint mi, magyar főiskolások, egyetemisták? Másrészt nyelvet tanulni, megismerkedni más kultúrákkal, szokásokkal, és nem utolsó sorban idegen, eddig még nem látott helyekre eljutni.
Bár kétségek közt és az ismeretlentől való félelemmel átitatva vágtam neki a „nagy útnak” ahogy elemelkedett a repülőgép a földtől, elindult a kalandok egész sora.

Mint fent említettem a spanyolországi Valenciában „kötöttünk ki” csatlakozva a „világjáró” ERASMUS-os diákok táborához.
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Légi felvétel a repülőgépablakból Valenciáról
Valenciába érkezésünk első lépéseként szállást kellett keresnünk, hiszen úgy vágtunk neki az ismeretlennek, hogy szállás nem várt bennünket.

Végül kis szerencsével szálláskereső missziónkat, sikert koronázta. Találtunk számunkra megfelelő szállást, ráadásul elég jó helyen: közel az iskolához, a tengerhez…
A szállás problémák megoldása után az iskolai ügyek rendezése során felmerülő, néha égígérőnek tűnő akadályok „megmászása” következett.

Miután az iskola „beindult” egy kis betekintést nyerhettünk a spanyol diákok mindennapjaiba, hiszen velük együtt vettünk részt az előadásokon, és próbáltuk együtt hasznosan eltölteni a szabadidőt.
A külföldön töltött három hónap során a szakmai és tanulmányi tevékenységek mellett olyan fantasztikus élményekkel, tapasztalatokkal gazdagodtunk, hogy ha újra ilyen lehetőségem adódna, gondolkodás nélkül vágnék bele. 
A spanyolországi „pályafutásunk” természetesen nem volt zökkenőmentes (főleg az első lépések), de hát tanulás céljából vágtunk neki az ismeretlennek. 
A hazai intézménytől, a koordinátorunktól sok, szinte minden területre kiterjedő segítséget kaptunk, bármikor fordulhattunk a problémáinkkal a hazai intézményhez.
Ízelítőül következzen néhány kép az iskoláról és a városról:
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A történelmi belvárosban:
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Kedves leendő „társak” nekem elhihetitek, megéri! Amennyiben valakinek módjában áll, és megfelel a követelményeknek, ne habozzon! 

Ha nem is ment minden zökkenőmentesen –amit úgy gondolok, hogy egyáltalán nem baj, hiszen az élet csupa meglepetés, és megoldásra váró problémák egész sora- a külföldi tanulmányútról sokkal gazdagabb emberekként tértünk vissza!!!

Ha az ember egy ilyen lehetőség birtokában van, a legrosszabb, amit tehet, hogy nem él vele.

Lengyel István
Villamosmérnök hallgató 

2005. 12. 13.
Mail: lengyel.istvan@citromail.hu
Az iskolaudvar
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Elektronikai laboratórium.





Az (egyik) diákpihenő.
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Rádió kommunikáció laboratóriumban





CIUDAD DE LAS ARTES Y LAS CIENCIAS 


 („Tudományok és művészetek városa”. Ez egy óriási park gyönyörű épületekkel, amely egy rég kiszáradt  


     folyómederben található a város központjában):





Analóg elektronika laboratóriumban





�





Múzeum és a planetárium 





A művészetek palotája
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(Ezeket, a fantasztikus épületeket Santiago Calatrava tervezte.)
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