Egy félév Lille-ben
Bemutatkozás:

Szalai Csaba vagyok, a Széchenyi István Egyetem villamosmérnök szakának végzős hallgatója. Az ERASMUS ösztöndíj keretein belül lehetőségem nyílt egy külföldi diplomamunka megírására Franciaországban. A külföldön töltött időről, valamint az ERASMUS ösztöndíjról szerzett tapasztalataimat szeretném most megosztani minden érdeklődővel.

Az ERASMUS ösztöndíjról:

A külföldi tanulmányutat mindenképpen ajánlanám mindenkinek. Rengeteg előnye van azon kívül, hogy az ember megtanul közben legalább egy nyelvet. Az ERASMUS elérhető minden egyetemista számára, erről megfelelő tájékoztatást kaphattok az ERASMUS irodában, ami az igazgatási épület 3. emeletén található. Keressétek Mészáros Mártát, Ő mindenkinek tud megfelelő tájékoztatást adni.

Az ösztöndíjra a pályázatot február végéig kell beadni. Mindenkinek érdemes megpróbálni, aki egy kicsit is tud „külföldiül”. Az ösztöndíj elnyeréséhez valamilyen tanulmányi eredmény elérése is szükséges, de azért az átlagnál kicsit rosszabb eredménnyel is megéri belevágni, mert pl. közben valaki meg is gondolhatja magát, így az ő helyére bekerülhettek. 
Szóval, körülnéztek, hogy számotokra melyik iskola lenne megfelelő: pl. van-e ott olyan nyelven oktatás, ahogy beszéltek (nem árt valamennyire az adott ország anyanyelvét elsajátítani, de angolul mindenhol beszélnek), vagy van-e olyan tantárgy, esetleg diplomatéma, ami érdekel stb. Ezután megpályázzátok az adott intézményt (lehet többet is). A pályázat beadása nem nagy ügy, csak néhány papírt kell kitölteni, és kész. Ismétlem; mindenről tudtok tájékozódni az ERASMUS-irodában és a folyosón található faliújságot is érdemes gyakran nézegetni.
A pályázat elbírálása elég hosszú idő (közben lehet nyelvet tanulni), kb. április vége, vagy május közepe fele lesz végeredmény. Ha eldőlt, hogy ki hova mehet, fel kell venni a kapcsolatot a célintézménnyel. Minden iskola honlapján (lsd. Az ERASMUS tájékoztató füzetet) megtalálható a koordinátor elérhetősége. Az ő feldatuk az ösztöndíjjal kapcsolatos ügyek intézése. Miután beszéltetek vele ő mindenről ad tájékoztatást, amiről a „kinézett” iskolában tudni kell. Nagyon fontos, hogy keressétek ezeket az emberket, mert ők segíteni fognak nektek az utazásban, szálláskeresésben, a tanulmányaiddal kapcsolatos ügyekben.

A kapcsolatot nem árt minél előbb felvenni az ügyintézőkkel, mert ha pl. ősszel utazik valaki akkor nyáron mindent el kell intézni és külföldön általában nagyon hamar mennek nyári szünetre az emberek és ez sokáig is tart. Ez azt jelenti, hogy csak augusztusban tudjátok az ügyeiteket intézni és akkor már sietni kell.

Az utazásról:

Én a franciaországi Lille-ben töltöttem el három hónapot. Lille Franciaország északkeleti részén fekszik. Elég nagy város, kb 1 millió lakosa van. Közel van szinte minden, amit a franciáknal érdemes megnézni. Belgium a „szomszédban” van, úgy mint a többi benelux állam. Ezeket mind érdemes meglátogatni. Erről majd később… 

Szóval a közlekedés…

Lille könnyen megközelíthető szinte mindenféle közlekedési módszerrel. Közvetlen buszjárat indul Budapestről (szerintem Győrben is megáll). A távolság így kb. 1200-1300 km, ami azt jelenti, hogy utaztok több, mint egy napig…

Megy vonat is, ez valószínűleg gyorsabb, de erről bővebbet nem tudok. Szerintem a legjobb megoldás a repülőgép. Lille környékén három nagy nemzetközi repülőtér van: Párizsban kettő és Bruxelles-ban mégegy. Bruxelles kb. 120 km, vonattal könnyű innen Lille-be eljutni, bár a repülőtérről a városba az már kicsit nehezebb. Párizs (Charles de Gaulle repülőtér) 230 km. Először furcsán hangzik, de ez semmivel sem drágább, vagy legalább is nem sokkal, mint a busz. Ún. fapados járattal már egész olcsón (20-25e Ft) eljuthattok oda-vissza. Összehasonlítás képpen a busz 10 „rongy” és gondoljatok bele, hogy az út több, mint 24 óra. A repülőgép (fapados) meg 2-3 óra alatt ott van. Szerintem ez megér egy „tízest”. Egy kicsit drágább megoldás a közvetlen repülőjárat. Én így jutottam oda. A közvetlen járat kevesebb, mint két óra alatt ott van bár kb. 60e Ft a jegy. Persze oda-vissza. Szerintem érdemes gyűjteni rá, ez a legjobb módszer az odajutásra.

A közvetlen járat a Charles de Gaulle repülőtérre érkezik. Innen a legegyszerűbb Lille-be jutni, mivel közvetlenül a repülőtér belsejében van a híres TGV vonat állomása. Ezzel nagyon gyorsan mehetünk közvetlenül a Lille „Gare Europe” állomásra. A menetidő 50 perc!!!! (230 km a táv). A diájkjegy 24 €. Ja, ez fontos: mindenképpen csináltassatok az indulás előtt nemzetközi diákot, rengeteget lehet spórolni vele!
Lille-nek két nagy pályaudvara (franciául „gare”) van. Az Europe és a Flandres. Ezek egymástól 5 percnyire vannak gyalogosan. Az egyetemet legegyszerűbb a Gare Lille Flandres-ról elérni. Mindössze annyit kell tennünk, hogy felszállunk a „piros” színnel jelzett metróra és elindulni a „4 cantons” nevű állomás felé. Közvetlenül az egyetem területén lehet leszállni a „Cité Scientifique” vagy a „4 cantons” állomásnál. Ez első az állomástól 7, a második 8 megállónyira van. Egyébként ez a végállomás, úgyhogy tovább nem is tudtok menni…
Nem tudjátok eltéveszteni, mert a franciáknál az utastájékoztatás ugyanolyan frankó, mint a közlekedés. A metrókon mindenhova ki van táblázva az összes megálló.

Ha valakit érdekel és ide szeretne menni, keressen meg, sokat tudok segíteni: csabi.szalai@gmail.com. 

Szóval, miután megérkeztünk, először tanácsos megkeresni az ottani ERASMUS-osokat. Első utunk vezessen az „A3” épületbe. Ez az adminisztrációs központ, franciául Administration Centrale. Itt mindent el fognak mondani nektek, amit tudnotok kell. És ha bármi gondotok akad a tanulmányaitok alatt, itt mindent megoldanak. Valószínű, hogy találkozni fogtok Fabienne Dernancourt nevű kedves hölggyel, aki mindent elintéz, bár valószínűleg lesz egy kis papírmunka az első pár napban. Itt általában nemzetközi diákok is foglalkoznak az ügyeitekkel. Remek lehetőség, hogy megismerkedjetek rengeteg emberrel.
Ha valaki villamosmérnökként megy ki, valószínűleg az ENIC nevű intézménybe fog kerülni. Ez egy külön iskola az egyetemen belül, gyakorlatilag csak villamosmérnököket és informatikusokat oktatnak itt. Az egyetemvárosban található, tehát könnyű megtalálni. Az itteni igazgató Didier Urschitz, aki a neve ellenére MAGYAR, sokat tud segíteni, ha valami problémát nem sikerül megoldani. Egyébként nem csak villamosmérnököknek ajánlom, hogy látogassák meg, mivel ő minden magyar ösztöndíjasnak szívesen segít. Aki az ENIC-be megy (csak mérnökök) valószínűleg találkozni fognak Amaria Khiter-el, az ottani ügyintézővel és Manuel Ardouinnal, aki a mérnök-ösztöndíjasok útját egyengeti.
Szállás:

Mivel amire idáig eljuttok, már valószínűleg a szállás már el van intézve. Legyen, mert amúgy csak nagyon drágán lehet szállást szerezni, persze még így sem olcsó.

Az egyetemnek 4 nagy kollégiuma van. Az áraik különbözőek a szolgáltatás  függvényében. A szobák ára általában havi 130-160 € körül mozog. Persze van drágább is. A kaúció 229 €, amit természetesen mindenki visszakap távozás előtt.

Az átlagos árú szobák felszereltségükben hasonlítanak a hazai koleszokra, kivéve, hogy itt mindenki saját szobát kap. Egy jó tanács: ne válasszátok a „legeslegolcsóbbat”, mert abban viszont elég sz*r a helyzet. 
Én a „Galois” nevű koleszban kaptam szállást. Ez havi 160 €-ba került. Ez nem a legjobb volt a lehetőségek közül. Ha lehet, minél előbb, még indulás előtt jóval intézzétek el a szállást, mert akkor még több lehetőségetek van választani.

Szerintem a legjobb választás a „Sully” nevű kolesz. Az árához képest ez nyújtja a legtöbbet.

Internetes hozzáfrhetőség meglepő módon csak a legdrágább kolesz(ok)ban van. Ezt nem értettem igazán…(XXI. Sz. Franciaország !?)
Egyébként minden iskolaépületben tudtok netezni, úgyhogy ez nem olyan nagy probléma, persze csak ha nem „töltögetni” megy ki valaki. Az ENIC különösen jól felszerelt, de szerintem ez érthető a mérnöki oktatás miatt.

A szobákért minden egyes hónap végén kell fizetni, de nem kell nagyon sietni, mert mindenki  „ráér”. A viccet félretéve rengeteg haladékot kaptok mindenre, tehát nem kell idegeskedni, ha valaki késik pár napot…

A Leonardo da Vinci kollégium
Az egyetemről általában:

Lilleben 2 egyetem található, de úgy tudom, hogy ezek közül csak az USTL pályázható meg a SZE-ről, úgyhogy a másikról nem mondanék semmit.

Az USTL Lille Villeneuve d’Asq nevű városrészében fekszik, gyakorlatilag a város legszélén. Ez egy nagy egyetemváros (kb. 1 km az átmérője). Az összes épület egy körgyűrű mentén helyezkedik el. Így minden gyorsan és könnyen megtalálható.
Van 3 nagy sportcsarnok és 2 nagy focipálya (rugbyzni is lehet, ha valaki akar).

Van három étterem is, amik úgy vannak elhelyezve, hogy bárhol laksz 2-3 percen belül eléred. Az éttermekben minden menü 2,70 € és igen nagy a választék. Jól főznek és nagy adagot kapsz. Azonkívül este is nyitva vannak, tehát vacsorázni is lehet. Itt nem készpénzzel kell fizetni, hanem csináltatni kell egy amolyan „kajakártyát”, amivel fizetni lehet és tetszőleges összeggel fel lehet tölteni. A feltöltést minden étteremnél meg lehet oldani. Megcsináltatni a „Pariselle”-ben lehet. Szerintem ez a legjobb hely a 3 közül.
Az egyetem kellős közepén található a könyvtár, ahol persze internet is van és mindenféle szakirodalomhoz (mérnököknek ajánlom az ENIC saját könyvtárát is) „minden” nyelven hozzá lehet jutni.

Többet erről nem szeretnék mondani, úgyis majd mindenki felfedezi magának.

Az egyetem főépülete
Az ENIC épülete
A világhírű IEMN laboratórium épülete
Az árakról, üzletekről, szórakozásról:

Egy nagyon fontos kérdéshez érkeztünk ezzel. Franciaországban az élet nem olcsó. Az árak általában magasabbak a Magyarországon megszokottaknál. Persze ez azért attól is függ, mit akarunk venni és főleg, hogy hol.

Lille belvárosában szinte mindent meg lehet venni, amit az ember elképzel.

Rengeteg étterem található itt, ahol nagyon jókat lehet enni, persze egy kicsit drágábban, mint az iskola éttermeiben. Egyébként ezek a klasszikus „utcára kiülős” éttermek, elsőrangú kiszolgálással. Legalább egyszer ki kell próbálni egyet, ezen ne spóroljatok! Tudnám ajánlani például a Pan d’Or nevű éttermet, ami a République Beaux Arts tér közelében van. Srácoknak még jobban ajánlanám, mivel ez egyben egy jó kis söröző is, ahol remekül lehet meccset nézni haverokkal. Persze nagyképernyős TV-n, vagy akár projectoron is. A másik a „Carthage” és a vele szemben lévő hangulatos kis arab étterem, ahol nagyon szívesen látják az embert. Másodikra pedig már törzsvendégnek számít…És az étterem tulajdonosa!!! személyesen szolgálja fel az ételeket. A tea pedig ajándék. Ennyit az olyan hülyeségekről, hogy Franciaországban nem szeretik a külföldieket…
Élelmiszer vásárlására a lehető legjobb hely a „Villeneuve d’Asq Hotel de Ville” nevű metrómegállónál található bevásárlóközpont. A neve V2 (ejtsd: vé dö). Ebben minden van, hiszen egy kétszintes hatalmas épületről van szó. Minden lehet itt kapni, szó szerint. Egyébként ezen belül található egy Auchan áruház is , amit itthonról is mindenki ismer.

A városban szórakozóhelyet sokat találtok. Szinte bármerre megy az ember, betévedhet egy jó kis helyre…Bár itt egy kicsit más stílusban szórakoznak az emberek, főleg ha átmentek Amsterdamba, Hollandiába :-)))), ami közel van…Majd meglátjátok.

Az ERASMUS-os összejövetelek helyszíne
A Pariselle étterem
Utazás, rendezvények:

Az utazás Franciaországban viszonylag olcsó. Ahhoz képest, hogy a pénzéért az ember milyen szolgáltatást kap. A közlekedés pontos és gyors. A legjobb, ha a városon belül metróval utazunk, azon kívül pedig vonattal. Mindkettő olcsónak számít. A szomszédos Belgiumban található Brugge-ből pedig 5-6 €-ból meg lehet fordulni, ami 150 km-re van. A TGV-vel való utazást csak akkor ajánlanám, ha messzebbre, pl. Párizsba akarok utazni. Lille környékén és a városban is éppen elég látni való van. Érdemes megnézni a belvárost és a környező nevezetességeket, amiből annyi van, hogy inkább bele sem kezdek. Ha valakit komolyabban érdekel az utazgatás, keressen meg és elmondom, mit érdemes megnézni.

Amit semmiképpen sem szabad kihagyni, az az ERASMUS iroda által szervezett kirándulások és bulik. Minden hétvégén utazásokat szerveznek az észak-franciaországi szebb városokba és a nevezetes látnivalókhoz. Hetente 2-3 összejövetelt is rendeznek, amik általában egy amolyan kisebb partyval kezdődnek (szerintem nem kell részletezni, jó bulik szoktatk lenni), aminek az ismerkedés :-) a célja. Aztán irány a város és valami klub, vagy söröző, aztán disco…
Egyébként az ilyen összejövetelek a „Club House”-ban vannak, ami direkt erre a célra épült.

Aki csak teheti, látogassa meg a szomszédos országokat, Belgiumot és Hollandiát, de Anglia sincs messze…Legfőképpen a fent említett Brugge-t ajánlom, oda mindenki menjen el legalább egyszer. 

Az utazások legfőbb ellensége azonban nem a pénz, mert lazán össze lehet az árát dobni. A nagy gondot az idő jelenti: annyi a látnivaló, hogy 3 hónap alatt a tizedét sem lehet megnézni.

Brugge
Brugge
Utószó:
Nem tudtam és nem is akartam mindent összefoglalni, csak a lényeget. Szerintem használjátok ki az alakalmat (ami valószínűleg életetek egyetlen ilyen lehetősége) és menjetek ki tanulni. Sok tapasztalatot szedhet össze az ember az utazással. Rengeteget lehet fejlődni nyelvtudásban és persze szakmailag is. És ami még nagyon fontos, hogy sok ismerőst szerezhet az ember, és ha majd legközelebb  külföldre utazol, mondjuk már mérnökként, lesz, akikre számíthatsz…
Próbáljátok meg! Senki sem fogja megbánni!
