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Napjainkban az elektronikus eszközök méretcsökkentése egy globális folyamat, amely egyértelműen meghatározza az alkatrészek fejlesztési irányát. Egy mobil kommunikációs eszköz mérete gyakran kisebb, mint annak a frekvenciának a hullámhossza, amelyen kommunikál. Mivel a hullámhossz szoros kapcsolatban áll az antenna méretével, nehéz feladat egyre kisebb antennát tervezni egy adott frekvenciára. Az antennák mérete rendkívül fontos a WLAN,  a WiMAX és a rádiófrekvenciás azonosító rendszerek (RFID) esetében, illetve az audió és videó műsorszórásban is. Ennek megfelelően számos megoldás született antennák méretcsökkentésére: spirál és meander alakú tervezés, invertált L-, invertált F-, planár invertált F- és fraktálantennák.

A fraktál olyan egyenetlen, vagy töredezett geometriai objektum, amely részekre osztható és minden egyes része az egész objektumnak kicsinyített mása. E tulajdonsága miatt a fraktálokat önhasonló objektumoknak nevezzük. Matematikailag a fraktálok egy alakzattal végzett geometriai műveletek sorozatának alkalmazásával hozhatók létre.
A fraktálantenna olyan elektromágneses tér kisugárzására és vételére alkalmas eszköz, amely önhasonló objektumokból épül fel, így maximálva a huzal hosszát, vagy az idom kerületét egy adott térfogaton belül. A fraktálantennáknak számos előnye ismert a kompakt mérettől kezdve, a többsávú, vagy szélessávú tulajdonságon keresztül, az egyszerű optimalizálhatóságig. Geometriájuk általában a jól ismert fraktálokon alapul, így például a Koch-görbén, a Peano-görbén, a Lévi-C-görbén, a Sierpinski-háromszögön és a Sierpinski-szőnyegen. 

Tudományos Diákköri munkám során Koch-görbe alapú dipólantennák felépítését, szimulációját és mérését végeztem el. A numerikus vizsgálatok momentum-módszeren és végeselem-módszeren alapuló szimulációkból álltak. Elsőként levezettem a Pocklington-integrálegyenlet a Maxwell-egyenletekből, majd az összefüggést MATLAB környezetben implementáltam, végül az algoritmust egyenes huzalantennák szimulációjára használtam. Ezután a tetszőleges formájú huzalantennák szimulációjára alkalmas ATW EFIE módszert vezettem le, majd ennek segítségével a Koch-görbén alapuló dipólantennákat vizsgáltam. COMSOL Multiphysics szoftver környezetben egy végeselemes modellt építettem fel a Helmholtz-egyenlet megoldására, mellyel ezesetben is a fraktálantennákat szimuláltam. A numerikus eredmények ellenőrzésére a Koch-görbén alapuló dipólantennák mérését reflexiómentesített mérőkamrában végeztem el. Végezetül a numerikus és tapasztalati eredményeket összehasonlítottam. Az összehasonlítás során kiderült, hogy a numerikus szimulációk és a mérések eredményei gyakorlatilag teljesen megegyeznek, továbbá hogy az ötödik iterációs Koch-görbe alapú dipólantenna – amely egy öt iteráció elvégzése után kapott Koch-görbéből felépített dipólantenna – hossza kevesebb mint a fele egy hagyományos dipólantenna hosszának. Mindezek alapján kijelenthető, hogy a fraktálgeometria kifejezetten jól alkalmazható dipólantennák méretcsökkentésére és paramétereinek javítására.

Jövőbeli terveim között szerepel más fraktálokon, például Hilbert-görbén, Peano-görbén, Lévi-C-görbén, Sierpinski-háromszögön és Sierpinski-szőnyegen alapuló fraktálantennák és azok méretcsökkentésének vizsgálata, továbbá egy – fraktálantennák optimalizációjára alkalmas –  genetikus algoritmus kidolgozása.
