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A statisztikai adatok tanúsága szerint a magyar autópályák négyszer biztonságosabbak az alsóbbrendű utaknál (Koren et al., 2009). Örvendetes tény, hogy a gyorsforgalmi úthálózat bővülése és a futásteljesítmény növekedése ellenére, 2008-ban az autópályákon bekövetkező halálos balesetek száma több mint a felére csökkent a 2000. évi adatokhoz képest (Koren et al., 2009). Azonban európai uniós összehasonlításban a magyar autópályák közlekedésbiztonsági mutatói továbbra is elmaradnak az átlagtól.

Nyugat-Európában sikerrel alkalmaznak egy újfajta sebességmérési eljárást, az úgynevezett szakaszsebesség-ellenőrzést. A mérési eljárás lényege az, hogy a közúti forgalom felügyelete nem egy konkrét ponton, hanem egy hosszabb-rövidebb útszakaszon valósul meg, ezáltal a jogkövető magatartás kikényszerítésére is hosszabb távon kerül sor. Az útszakaszon a járművezetők további magatartásának felügyeletére (pl. előzési szabályok és a biztonságos követési távolság megtartása stb.) kerülhet sor „jármű megfigyelő rendszer” (Client surveillance system) alkalmazásával. Az eljárás a korszerű technikai eszközök igénybevételével egy teljesen automata, integrált közúti ellenőrző rendszert alkot. (FAIR Projekt, 2006)

A tapasztalatok azt mutatják, hogy a szakaszsebesség-ellenőrzés hatására csökken az átlagsebesség, egyenletesebb forgalmi áramlás alakul ki, és kedvezően befolyásolja a járművezetők szemléletét. Az „jármű megfigyelő rendszer” alkalmazásával kikényszeríthető az előzési szabályok és a biztonságos követési távolság megtartása is.

A dolgozat célja annak számszerű vizsgálata, hogy a szakaszsebesség-ellenőrzés bevezetésének milyen várható közlekedésbiztonsági hatása lenne a magyar autópályákon. A balesetszám várható csökkenését a nyugat-európai példák tapasztalatai valamint Nilsson, a sebességcsökkenés balesetszámra gyakorolt hatását leíró modelljének felhasználásával került kiszámításra.
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