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Témánk alapjául a Komplex épülettervezés I. című tantárgyunk tervezési feladata szolgált. A félév feladata az újrahasznosításra épült, ezen belül a tantárgyprogramban megadott három anyag közül kiválasztottunk egyet, és annak teljes körű megismerése és lehetőségeinek feltérképezése volt a cél.
A PET palack, a bontott tetőléc, és a használt kartondoboz közül mi a hullámkarton mellett döntöttünk, mert építész hallgatóként tanulmányaink során már sokszor alkalmaztuk, és érdekeltek minket újrafelhasználási lehetőségei. A feladat kikötötte, hogy csak hulladék dobozokat használhatunk.
Az anyag megismerése után feladatunk egy kartonból tervezett ülőalkalmatosság megalkotására koncentrálódott. 

Ahhoz, hogy az anyag legkedvezőbb tulajdonságait tudjuk kihasználni a tárgy megalkotásakor, megvizsgáltuk fizikai és esztétikai szempontból. Kísérletekkel igazoltuk a teherbírással kapcsolatos feltételezéseinket. 
Ezzel párhuzamosan tanulmányoztuk a forma és funkció (elsősorban az ergonómia) kapcsolatának alakulását különböző történeti korokban. Kerestünk megvalósult magyar és külföldi példákat ebben a témában és levontuk következtetéseinket. 
Ezek a kutatások fontos támpontot jelentettek, és kiinduló pontul szolgáltak gondolatmeneteinknek. 

A legéletképesebb tervek alapján megalkottuk székeinket.

Ebben az anyagban rejlő lehetőségek túl szerteágazóak ahhoz, hogy egy tantárgy keretein belül kimerítsük őket, viszont ez a konferencia alkalmat ad arra, hogy a tudásunkat tovább mélyítsük a témában. 
