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Bolt nélküli kiskereskedelem – Mozgóboltok két Győr-Moson-Sopron megyei községben

Dolgozatom a bolt nélküli kiskereskedelemmel foglalkozik, nagy hangsúlyt fektetve a mozgóboltokra.

Az utóbbi időben egyre több mozgóértékesítő autó járja a kiskereskedelmi egységgel nem, vagy csak egy-egy bolttal rendelkező községeket, ezzel megkönnyítve az ott lakók vásárlásait, azonban csökkentve a helyi boltok bevételeit. Ezek a mozgóboltok számos településen házhoz viszik többek között a kenyeret, tejet, jégkrémet, gázpalackot, takarmányt, és különféle – egyesek által nagyon is zavarónak tartott – hangjelzésekkel hívják fel magukra a figyelmet.

Dolgozatomban a mozgóboltok hatásait vizsgáltam Gyömöre, illetve Koroncó községekben, mind a lakosságra, mind a helyi boltokra nézve. Kutatásom során mindegyik faluban kérdőívet töltettem ki a lakosokkal, illetve a boltosok és az önkormányzatok véleményére is kíváncsi voltam az adott témában.
Munkám során a következők kerültek megállapításra:

A mozgóértékesítés a péktermékek esetén a mindkét faluban sikeres, illetve Koroncón a jégkrémes autó is közkedvelt.

Ugyan az emberek kevesebbet járnak hagyományos boltokba, amióta mozgóboltoktól is lehet vásárolni, de a kor nem befolyásolja ennek változását.

Gyömörén a mozgóboltok termékeinek ára általában alacsonyabb, mint a helyi boltokban kapható áruk ellenértéke, és aki ezzel egyetért, a mozgóárusoktól szerzi be a szükséges termékeket.

Gyömörén főként pékáru, tejtermék és gázpalack, míg Koroncón elsősorban pékáru esetén csökkent a helyi kisboltok forgalma ezen értékesítési forma megjelenése óta.
A kisboltokra nézve tehát a hiper- és szupermarketeken kívül a különböző mozgóboltok is veszélyt jelentenek, amikkel szintén fel kell venniük a harcot.
