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A fejlesztés célja egy iparban is alkalmazható érintésmentes nyomatékmérő szenzor megalkotása volt. A piacon kapható optikai szenzorok vagy nagyon drágák, vagy ha olcsók, akkor pontatlanok. Az alkalmazott elv az optikailag anizotróp anyagok kettőstörésén alapult. Mintául a reflexiós feszültségvizsgálati módszerek szolgáltak. Mivel bevonatot nem sikerült szereznünk, ezért rugalmas csövet (plexi) használtunk a kísérletekhez. Nyomaték hatására a csőben feszültség keletkezett, amit mérni tudtuk. Készítettünk berendezést kis és nagy nyomatékok mérésére is. 
A mérési eredményekkel sikerült az elméletet igazolni. A berendezés elvileg mérésre is használható. Ipari mérésre még nem alkalmazható, de továbbfejlesztéssel lehetőségünk lesz egy újszerű és olcsó nyomatékmérő szenzor megalkotására, amely akár ipari környezetben is működne.  
A tanulmány foglalkozik az elméleti alapokkal, bemutatja az eddigi elvégzett fejlesztési munkát, mérési eredményeket ismertet, kitekintést nyújt a lehetséges gyakorlati megvalósításokra kis és nagy nyomatékok esetén, illetve a továbbfejlesztés lehetőségeivel is foglalkozik.

