ERASMUS BESZÁMOLÓ

A 2004/2005-ös tanévben pályáztam Erasmus program részvételére, amelyet szerencsére meg is nyertem. Így kerültem Németországba, Ingolstadtba. A tartózkodásom az átlagos három hónap helyett öt hónap lett, amit egyáltalán nem bánok.

A megérkezésem és az első napok nem voltak probléma mentesek, persze katasztrófa sem ért, csak az átlagos első heti problémák ütötték fel a fejüket. Azonban hamar beleszoktam a kint tartózkodásba, ami nem volt nehéz, hiszen minden külföldi diáknak van egy ’Buddy’-ja (fogadó diák), akik nagyon segítő készek és bármikor fel lehet őket hívni ha probléma adódik. 

A külföldi diákokat nemzetközi szállásokon helyezik el, ami annyit tesz, hogy többnyire az azonos nemzetiségűeket külön szállásra helyezik, ezzel is segítve beilleszkedésüket. Három nemzetközi szállás van itt a külföldi diákok számára de, ha valaki kéri szereznek neki külön apartmant, ami persze jóval drágább. A három szállás pár dologban különbözik: 

· kettő belvárosi, egy külvárosi (szintén gyalog távolságban az iskolától és a belvárostól)

· egyikbe csak két ágyas szobák vannak, egy másik külön álló apartmanokból áll, míg a külvárosi egy nagy ház kerttel, itt választhat a diák, hogy egyedül szeretne lenni vagy sem, persze felár ellenében

· azonban mindegyik rendelkezik internet kapcsolattal, mindennemű felszereléssel (konyha eszközök stb)

Az iskola igen modern és az oktatás is jó. Kicsit különbözik az otthon megszokottaktól ,de nem nagyon , így szerintem ez nem okoz különösebb nehézséget az ide jövő diákoknak. Ami nekem nehézséget okozott az az, hogy nem tudom mit várnak el tőlem pontosan, de a tanárok nagyon segítőkészek, szeretik ,ha kérdez a diák, így én is minden beadandómról kikértem a tanár véleményét mielőtt véglegesen leadtam volna. Az is jelentkezhet ide Erasmus programra, aki nem tud németül, én se tudok. Mindent angolul tanultam. Van egy külön igen sok tárgyból álló tantárgycsoportuk ami közül lehet választani, ezek mind angolul oktatott tárgyak, mivel az ingolstadti főiskolának igen szoros kapcsolata van egy amerikai egyetemmel, ezért általában a sok amerikai diák miatt vannak ilyen órák. Persze ezeken az órákon többnyire német diákok is részt vesznek, így a kapcsolat teremtés lehetősége megvan az ottani hallgatókkal.

A város nagyon szép, hangulatos, a németekre jellemző tisztasággal és igen jó közbiztonsággal, nagy parkokkal. Győrhöz hasonlítható maga a belváros, és méretében is közel azonos a két város. Ingolstadt egy órányira van Münchentől vonattal, és több szép város is található egy órányi távolságban, amiket érdemes meglátogatni. Vonattal az utazás nem igazán költséges, főleg ha több diák közösen vesz egy Bayern ticket-et.

Ha bárkinek, aki Ingolstadtba megy Erasmus részképzését tölteni kérdése van nyugodtan fordulhat hozzám. Elérhetőségeim a következők:

· e-mail: aboutada@gmail.com illetve ada.furst@gmail.com
· telefonszám: 0670-365-7727

