Élménybeszámoló

Miután megtudtam, hogy lehetőségem van három hónapot eltölteni Franciaországban, Rouen-ban az Université de Rouen egyetemen, azonnal írtam e-mailt a kinti koordinátornak(Jennifer Le Coz). Az e-mail címét az akkor éppen Egyetemünkről kint lévő diákoktól kaptam meg. Azóta ez a nagyon kedves és segítőkész (!!!) lány férjhez ment és kisbabát vállalt, úgyhogy már nem ő dolgozik ott. Az új koordinátor nevét és címét sajnos nem tudom. Az egyetemi koordinátor neve Sylvain Lamourette, címe: Sylvain.Lamourette@univ-rouen.fr . Ő is nagyon segítőkész és bármilyen problémával lehet hozzá fordulni és igyekszik megoldást találni a felmerülő kérdésekre. Ő beszél angolul is, ezért ha nagyon nem megy franciául, akkor angolul is lehet segítséget kérni. Egyébként a többi franciára nem jellemző, hogy beszélne angolul! 

Miután írtam Jennifer-nek ő minden hasznos információt és kitöltendő dokumentumot elküldött. Ezeket csatolom. Az első két nagyon fontos dolog az iratkozási lap és a szállásigénylő lap kitöltése volt. Ezeket nagyon gyorsan (még június közepéig-őszi félévben voltam kint) kellett visszaküldeni, postán feladva! A szállás intézéséhez 50 eurót kellett nemzetközi átutalással kiküldeni. Az 50 eurót regisztrációs díj címen szedték és ezt nem adták vissza! Miután megkapták a kinti szállásintézők az 50 eurót és a szállásigénylő lapot, felszólítottak, hogy július 15-ig küldjek ki nekik 180 euró kauciót és egy formanyomtatványt kellett kitölteni, amelyen egy kezesnek vállalnia kellett, hogy ha esetleg én nem fizetnék, akkor ő rendezi az adósságaimat. Ezen igazolni kellett a kezes jövedelmét is.

Közben M Lamourette elküldte a tantárgylistát is. Ezt is csatolom! Az a fontos, hogy az Erasmusos diákok bármelyik évfolyam, bármelyik tantárgyát választhatják. Az S1 megjelölés azt jelenti, hogy az a tárgy az őszi félévben indul, az S2 pedig a tavasziban. A TD rövidítés travaux dirigés-t takar, ami szeminárium jellegű órákat jelent, kis csoportos foglalkozásokkal, és főként a jogászoknak rengeteg esettanulmány elemzéssel és házi feladattal. Bővebben nem tudok róla írni, mert ilyen órákon nem vettem részt. Az L1-L3 jelenti a licence képzést (értelemszerűen az 1 a legalacsonyabb évfolyam), az M1-M2 a master képzést jelenti. Itt ugyanis már bevezették a bolognai rendszert.

Az előadásos órák hatalmas előadókban zajlanak. Igazán érdekes volt, hogy az órán ki-be lehet mászkálni, senki nem szól semmit. Az előadásokon az előadók mondatról mondatra diktálják azt, amit le kell írni. Számítani kell rá, hogy az elején igen fárasztó lehet az előadás, ugyanis 3 (!) órás és 1,5 óra után van egy 15 perces szünet. Az első héten bármelyik órára be lehetett ülni, és eldönthettük, hogy melyik tárgyakat szeretnénk teljesíteni. Miután döntöttünk, a tantárgyakat a kreditekkel együtt egy formanyomtatványra fel kellett vezetni és M Lamourette-nek le kellett adni. Az előadásos órák általában 4 kreditesek voltak. Mivel nemzetközi kapcsolatok szakos hallgató vagyok igyekeztem úgy választani a tantárgyak közül, hogy ne legyen se tiszta jogi, se tiszta gazdasági. Ugyanis az ottani egyetemen nincs nemzetközi szak; vagy jogászokat képeznek, vagy közgazdászokat. De lehetett ilyen tárgyakat is találni, sőt volt egy kifejezetten nemzetközi kapcsolatok (relations internationales) előadás M Biad-dal. (Egy kis személyes megjegyzés: nem kell meglepődni, ha az előadáson folyamatosan Csehszlovákiát emleget, mert igaz tisztában volt azzal, hogy Csehszlovákia ilyen formában már nem létezik, de mégis így emlegette. És volt még egypár érdekes megjegyzése, ami igazán meglepő volt, hogy hogyan tekint Közép és Kelet Európára, de nem kell vele különösebben foglalkozni.) Egyébként ez egy igazán érdekes óra volt szerintem. A tavaszi félévben ez az Úr tart EU-s ismereteket is. Akik jártak erre az órára azt mondták, hogy az is érdekes volt és tetszett nekik. 

Általában az Erasmusos diákokat szóban feleltették, bár a jogi tárgyakból gyakran írásbeli vizsgát kellett tenni a francia diákokkal együtt. Érdemes egyből az év elején odamenni előadás után az előadóhoz és szólni neki, hogy Erasmusos vagy. Ekkor meg lehet állapodni a vizsgafeltételekben is. Volt olyan tanárnő, aki a jegyzeteit is odaadta. Mivel nekem itthon is kellett vizsgázni, ezért még félév elején megbeszéltem a tanárokkal, hogy karácsony előtt szeretnék mindenből levizsgázni, hogy januárban ne kelljen visszamenni újra, ugyanis elvileg január közepén volt egy két hetes vizsgaidőszak és az ismétlő vizsgákra (ha szükséges volt) márciusban, áprilisban került csak sor. Igazából karácsony előtt még nem ért véget a tanítás, ugyanis még január elején is voltak előadások és volt olyan tanár, aki meglepődött a kérésemen (hogy előbb vizsgázhassak), de miután elmagyaráztam a helyzetet, akkor mindenki lehetőséget adott a korábbi vizsgázásra. 

A franciáknál 20 pontos értékelési skála van. A 10 pont feletti teljesítmény jelenti azt, hogy sikerült a vizsga. 

Az első tanítási napon az Egyetemen köszöntött bennünket a rektor és a jogi karvezető, valamint a gazdasági kar vezetője. Volt két lány, aki végig segítette az Erasmusos diákokat. Hozzájuk is bármilyen kérdéssel, kéréssel, problémával lehetett fordulni. Ők az első napon körbevezettek bennünket az Egyetem épületében, hogy tudjuk, hogy mi hol található. A bejárattal szemben van egy lépcső, ott lehet felmenni a hatalmas könyvtárba. A könyvtár használata ingyenes, a diákigazolványt kell hozzá felmutatni. A harmadik emeleten található a számítógépes kabinet. A használat ott is ingyenes. Az internetezéshez egy jelszót kérnek, amit az ún. Maison de l’ Université-ben lehet kapni. Ez az épület Mont Saint Aignan-ban, a Campuson található. Mont Saint Aignan-ban vannak a szállások is, ami Rouen-hez tartozó kis agglomeráció. Innét kell bejárni a belvárosba, Rouen-ba, ugyanis az Egyetem ott található. Közvetlenül az Egyetem mellett áll meg az ún. TEOR 1, ezzel érdemes közlekedni, ugyanis 10 perc alatt a sulihoz ér (Avenue Pasteur megállónál kell leszállni- a buszban ki van táblára írva a következő megálló neve), mert egy külön sávon közlekedik, ahol nem járhatnak autók. A jegy ára 1,30 euró volt tavaly. De érdemes csináltatni egy névre szóló, fényképes kártyát, amivel lehet 31 napos vagy éves diák bérletet venni, ami korlátlan számú utazásra jogosít fel az adott 31 nap során, vagy esetleg az egész tanévben. A kártyaigényléshez ki kell tölteni egy formanyomtatványt és fizetni kellett 7,90 eurót. Miután kiküldték a megadott címre a kártyát, akkor lehetett megvásárolni a 31 napra érvényes bérletet. A megvásárolt bérletet minden felszálláskor kezelni kell! Nagyon sokszor vannak ellenőrök, nem érdemes bliccelni, mert komoly büntetési összeget kell fizetni. Van a városban metró is, erre is érvényes a bérlet. A metróval lehet eljutni a Szajna másik partjára (ugyanis a várost kettészeli a Szajna). A másik parton található a város plázája, egyébként ott nincs sok látnivaló, főként lakóházak vannak ott.

A belvárosba a kollégiumoktól a 4-es vagy a hosszabb menetidejű 8-as buszokkal lehet eljutni, vagy pedig a már említett TEOR 1-essel.

Volt éjszakai busz is a belvárosból a szállásokhoz. Ez az ún. bus de minuit.

Az Egyetemen van étterem, ahol diákként 2,70 euróért lehetett menüt enni. Ehhez is igényelni lehetett egy ún. Crous kártyát, amit az egyetemen lévő automatáknál fel lehetett tölteni pénzzel, és az étteremben ezzel lehetett fizetni.

Fontos, hogy a kiérkezés után fel kell venni a kapcsolatot a kinti, nemzetközi ügyeket intéző koordinátorral (az én esetemben Ő volt Jennifer). Az irodája Mont Saint Aignan-ban található. Ő adja oda a beiratkozási dossziét. Ez egy több oldalas formanyomtatvány, aminek kitöltésében segített Jennifer. Ezzel a kitöltött dokumentummal kellett M Lamourette-hez megérkezni az első tanítási napon. Miután neki leadtuk ezt a nyomtatványt egy fényképpel együtt, pár nap múlva megkaptuk a diákigazolványt.

A szállásról

Én a Cité du Bois-ban laktam. Az árlistát csatoltam! A kint tartózkodás idejétől függ az ár. Egyágyas szobák vannak az épületben. A szobában van wc és mosdó, a zuhanyzó a folyosón van, mindig nagyon tiszta volt. És koedukált! (Ezen nem kell meglepődni, mert a franciáknál ez a szokás. Általában a WC-k is koedukáltak.) Konyha a folyosó végén volt. Igazából csak egy mosogató volt benne és egy két lapos villanyrezsó, semmi több. (Se egy asztal, se székek, se mikró, se edények, se semmi.) A földszinten volt egy terem, ahol lehetett TV-t nézni, továbbá egy számítógépes terem, ahol térítés ellenében lehetett internetezni, és egy ún. médiathéque, ahonnét könyveket, cd-ket, dvd-ket lehetett kölcsönözni. Szintén a földszinten volt a mosoda. Ehhez egy kártyát kellett venni, amit pénzzel kellett feltölteni és úgy lehetett a mosógépeket és a szárítógépeket használni. Egy mosás 2 euróba került. A szárítás szintén 2 euró volt.

Sokan a másik kollégiumban a Panorama-ban laktak. Ennek az volt az előnye, hogy olcsóbb volt, de mindenki nagyon panaszkodott, hogy nem voltak szépek és kényelmesek a szobák és a WC/tusoló is közös volt. Továbbá a hűtő is közös volt, és sokszor sok minden eltűnt. 

Az albérletek ára 300-500 euró. Lehet olyan albérletet találni, ami mindennel fel van szerelve, de ez a drágább árkategóriába esik.

Megérkezéskor az ún. Pléaide kollégium aljában lévő irodába kell menni és ott lehet megkapni a kulcsokat, ott kell megkötni a  szerződést. Fontos, hogy az iroda csak fél 4-ig van nyitva. Ha ezután érkezel, senkit nem találsz ott, és aznapra szállás nélkül maradsz!

Első alkalommal ki kell fizetni egy havi szállás díjat, külön kell fizetni még pluszban az  ágyneműért(ezért csak egyszer kellett fizetni 25 eurót), a szobában lévő hűtőért (ezért havonta számoltak 8 eurót) és kérnek még egyszer kauciót, ami nekem 180 euró volt. (Mint említettem korábban az első kauciót  még a nyár folyamán kellett elküldeni.) Ezt a két havi kauciót a kiköltözéskor visszaadják! Csak időben szólni kell az ügyintézőknek, hogy készpénzben szeretnéd visszakapni, mert egyébként csak francia számlára utalnák át. Minden hónap 10-ig kellett rendezni a szállásdíjat. Lehet igényelni lakhatási támogatást ún. CAF-ot egy formanyomtatvány kitöltésével, amit az ügyintézőktől lehet kérni, és ott is kell leadni. A szobára biztosítást kell kötni és miután megvan a biztosításról szóló papír, azt le kell adni. Biztosítást úgy lehet kötni, hogy először nyitni kell egy francia bankszámlát és majd arra terhelik rá a biztosítás díját. Ezért figyelni kell, hogy legyen a francia bankszámlán is pénz! A biztosításnak éves díja van, kb 40 euró, de korábban is fel lehet mondani, és akkor a fennmaradó összeget elküldik postai csekken Magyarországra is, és forintban át lehet venni az összeget. Bankszámlát mindenképpen kell nyitni kint is, ugyanis sok helyen kérik az ún. RIB-et, a bankszámlaszámot.

Úgy gondolom, hogy az ügyintézéssel kapcsolatosan ezek a legfontosabb információk. Ha bárkinek bármilyen további kérdése van nyugodtan írjon e-mailt a moln_eszter@yahoo.fr címre!

Ami a legfontosabb, hogy nem szabad megijedni a sok adminisztrációs munkától, és miután minden elrendeződött a kint-tartózkodás minden egyes percét ki kell élvezni, a szervezett programokban érdemes részt venni!

Csatolok néhány képet is!
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Az Egyetem kívülről
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 Az Egyetem belülről háttérben az említett TEOR (kék busz)
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A város nevezetessége: Place du vieux marché
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A kollégium kívülről: Cité du Bois
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Nemzetközi csapat (
Balról jobbra: magyar, spanyol, szlovák, lengyel, cseh és németek

